

## **В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении убийства**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 33-летнему ранее судимому жителю гор. Шагонара республики Чечек-оолу Кызыл-оолу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 12 октября 2018 года около 02 часов в квартире по месту своего проживания в доме № 8 по ул. Саяно-Шушнеской гор. Шагонара в ходе совместного распития спиртного между Кызыл-оолом и его гостем возникла драка, после которой осужденный ножом нанес удар в область живота потерпевшего, причинив ему проникающее в брюшную полость колото-резаное ранение, с повреждением внутренних органов и кровеносных сосудов, осложнившееся массивной кровопотерей, от которого

---

потерпевший скончался недалеко от места происшествия.

При назначении наказания судом учтены характер и степень общественной опасности совершенного Кызыл-оолом преступления, наличие судимости, а также полное признание им своей вины, раскаяние в содеянном, активное содействие расследованию преступления и наличие малолетних детей. Приговором суда Кызыл-оолу назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на один год. Приговор вступил в законную силу.

22 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1356943>